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Resultados

P.A1 No próximo dia 5 de Junho vão realizar-se as eleições para a Assembleia da República. Com base nesta lista 
(MOSTRAR LISTA 1), gostaria que me dissesse qual destas frases corresponde à sua situação:

TOTAL

SITUAÇÃO A - É MINHA INTENÇÃO IR VOTAR DE CERTEZA 780
76,0%76,0%

SITUAÇÃO B - EM PRINCÍPIO TENHO A INTENÇÃO DE IR
VOTAR, MAS É POSSÍVEL QUE VENHA A DECIDIR NÃO VOTAR 61

5,9%

SITUAÇÃO C - TANTO POSSO DECIDIR VOTAR COMO POSSO
DECIDIR NÃO VOTAR 65

6,3%

SITUAÇÃO D – EM PRINCÍPIO NÃO TENHO A INTENÇÃO DE IR
VOTAR, MAS É POSSÍVEL QUE VENHA A DECIDIR VOTAR 26

2,5%

SITUAÇÃO E – NÃO ESTOU A PENSAR IR VOTAR 94
9,2%

Base (1026)
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Resultados – Intenção de Voto

P.A2 – Gostaria agora de lhe pedir para preencher este boletim de voto, assinalando qual o partido em que votaria se existissem hoje eleições para a Assembleia da República para
formar Governo. Depois de o preencher isoladamente, agradecia que colocasse o boletim de voto, já dobrado, dentro desta urna selada (MOSTRAR URNA) de modo a que ninguém
saiba qual o partido que escolheu.

Intenção de Voto Assembleia da República 
– Resultados Directos da Sondagem + PROJECÇÃO TVI/Público

TOTAL SONDAGEM PROJECÇÃO %

Com indecisos

PROJECÇÃO %

TVI/PúblicoAbsolutos %

PS – PARTIDO SOCIALISTA 260 25,3 27,9 31,1

PSD – PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA 305 29,7 32,7 36,5

CDS/PP – PARTIDO POPULAR 97 9,5 10,4 11,6CDS/PP – PARTIDO POPULAR 97 9,5 10,4 11,6

CDU – COLIGAÇÃO DEMOCRÁTICA UNITÁRIA 62 6,0 6,7 7,4

BE – BLOCO DE ESQUERDA 50 4,9 5,4 6,0

OUTROS PARTIDOS 30 2,9 3,2 3,6

BRANCO / NULO 31 3,0 3,3 3,7

NÃO SABE 97 9,5 10,4

NÃO VOU VOTAR 94 9,2

BASE (1026) (932) (835)


